
 

 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2019/2020 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de Dezembro de 2018 (dois mil e 

dezoito), às 19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, 

realizou-se a Primeira Sessão da Primeira Reunião Especial da sessão 

Legislativa em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino 

Nacional Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento 

Interno, de acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do 

Primeiro Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: 

Ecleidson Inácio de Sena, Jefferson Alves de Almeida, William Alves 

Correia, João Manoel da Silveira, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de 

Sá, Charles Cláudio Arruda Costa, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis 

Araújo, João Eudes de Oliveira, Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e 

Valmiral Ferreira dos Santos. Na ordem do dia, o Senhor Presidente 

anunciou a eleição da Mesa diretora e determinou a leitura do pedido de 

registro para os cargos da Mesa Diretora. Em seguida nomeou os 

senhores,  Ex  Presidentes João Inácio de Sena e Derlindo de Freitas Lima 

para servirem como escrutinadores. A Mesa Diretora, após a verificação 

dos votos ficou assim composta: João Manoel da Silveira, para Presidente; 

com 12 (doze) votos,  João Eudes de Oliveira, para Vice-Presidente, com 

11 (onze) votos; para Primeiro Secretário Charles Cláudio Arruda Costa, 

com 11 (onze) votos e William Alves Correia, para Segundo Secretário, 

com 09 (nove) votos. Uma abstenção do Vereador Hélvio Lelis Araújo. Em 

seguida, confirmado na condição de Presidente, o vereador João Manoel 

da Silveira proferiu o seu discurso e, com agradecimentos, convidou a 

todos para participarem das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal. 

Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente 

deu por encerrada a reunião. Para constar, eu William Alves Correia, 

Primeiro Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, 

vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão.  



 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 28 de Dezembro de 2018. 
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